

KTVS, Pedagogická fakulta, Univerzita Hradec Králové
Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta: Musilová Tereza
Studijní obor: Studijní program: B7504 NMgr.
Tělesná výchova a RJ a literatura
Název práce: Longitudinální testování talentované mládeže v orientačním běhu
Východočeské oblasti. (Longitudinal testing of talented youth in
orienteering of East Bohemian region)

Téma práce:	<u>aktuální</u> - již neaktuální
Práce je zaměřena:	teoreticky – <u>empiricky</u>
Jazyková a stylistická úroveň práce:	velmi dobrá úroveň - <u>odpovídá</u> – nevyhovuje
Rozsah práce:	<u>přiměřený</u> - příliš stručný- příliš rozsáhlý
Použitá literatura:	<u>aktuální</u> – zastaralá
Počet uváděných titulů:	<u>dostatečný</u> – nedostatečný
Citace v textu:	nadměrná - <u>přiměřená</u> – neodpovídající
Statistické zpracování výsledků:	<u>na odpovídající úrovni</u> – nedostatečné
Formální stránka práce:	<u>odpovídá</u> – neodpovídá
Využitelnost pro praxi:	vysoká – <u>střední</u> – nízká
Cíl práce:	<u>splněn</u> – nesplněn
Úroveň závěrečné práce:	
	<ul style="list-style-type: none">• <u>odpovídá</u> formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na UHK• <u>odpovídá</u> věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na UHK

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Jaký shledáváte největší přínos výsledků vaší výzkumné práce?

Jakou zkušenost si odnášíte z realizace diplomové práce (klady, zápory, poučení aj.)?

Hodnocení:

Text předložené diplomové práce se zabývá zajímavou tematikou v oblasti dlouhodobé a systematické práce s talentovanou mládeží v OB v ČR.

Diplomová práce se skládá z části teoretické a praktické. Teoretická část je zaměřena na definování orientačního běhu, jeho historii a druhy závodů a soutěží. Dále je orientována na talentovanou mládež a na vyhledávání a výběr talentů. V neposlední řadě se zabývá motorickými schopnostmi a dovednostmi mládeže v kontextu tematiky DP. Empirická část se zabývá ověřením vyslovených hypotéz, zpracováním a interpretací výsledků longitudinálního testování talentované mládeže ve Východočeské oblasti, které probíralo od roku 1997 do roku 2020. Závěr je věnován vyhodnocení a porovnání výsledků z testování mládeže v letech 1997 a 2020. Jsou vysloveny závěry práce a doporučení pro teorii a praxi.

Diplomantka v předloženém textu prokázala schopnost uchopit zvolené téma a řešit daný problém s využitím adekvátních nástrojů. Stanovila si konkrétní cíle a úkoly, jež se jí podařilo naplnit. Práce je stylisticky a gramaticky na dobré úrovni, text se přirozeně a logicky odvíjí. Autorka se úzce drží daného záměru práce, dodržuje doporučené postupy a formy, přináší výsledky vlastního terénního výzkumu a vyslovuje závěry.

K zásadním kladům práce patří srozumitelná struktura práce a přehledný text obou částí, prokázání práce s odbornými zdroji v četných aktuálních a zásadních citacích, použití vhodných výzkumných nástrojů a zpracování empirické části DP, formulace cíle a hypotéz, stanovení úkolů a jejich splnění a přehledná prezentace výsledků šetření a vyslovení závěrů. Mezi drobné nedostatky patří grafická úprava (rozsáhlé bílé plochy u výsledků, přesah okraje na s. 16 apod.) a strohá doporučení do praxe.

Dle mého názoru práce poskytuje významný vhled do dané problematiky, svým charakterem otvírá možnosti dalšího teoretického i empirického rozpracování a využití v terénní praxi.